

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 17 (9631) ПЯТНИЦА, 26 февраля 2016 года

Выходит по средам и пятницам

1446



Лучший по профессии



Тамара Анатольевна
САПРОНОВА -
ведущий специалист
отдела социальной защиты
населения администрации
МР «Спас-Деменский район».

«Помогите разобраться...», - с такой просьбой обращаются к ведущему специалисту Спас-Деменского отдела социальной защиты населения Тамаре Анатольевне Сапроновой. Она вежливо отвечает на телефонные звонки, терпеливо выслушивает, грамотно разъясняет.

- Обращений бывает много, нередко случается, приходит человек к Тамаре Анатольевне не расстроенный, а уходит в хорошем настроении. Это говорит о том, что специалист на своем месте, владеет профессиональной этикой, умеет общаться с людьми, обладает выдержкой. В нашем деле это очень важно, - пояснила заведующая отделом социальной защиты населения В. И. Калинина. - У Тамары Анатольевны большой объем работы, однако она со всем справляется, каждый до-

кумент у нее на своем месте, любую цифру может обосновать. Ответственная, внимательная, доброжелательная, с ней всегда приятно общаться не только коллегам, но и жителям района.

Социальная защита населения - одно из важных направлений социальной политики государства. Сегодня, когда благосостояние граждан растет медленно и не у всех, очень важна их материальная поддержка, особенно социально слабых слоев общества. Несмотря на сложную экономическую ситуацию, сложившуюся в стране, выполнение социальных обязательств по-прежнему остается в приоритете. Реализацией мер социальной защиты населения, оказанием помощи, поддержки, защиты и занимается Т. А. Сапронова. По профессии она экономист, «дружит» с цифрами, имеет хорошую про-

фессиональную память, всегда готова прийти на помощь коллегам. По роду своей деятельности находится на постоянной связи с организациями - поставщиками электроэнергии, газа, воды, коммунальных услуг. С прошлого года появились взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов. Специалист терпеливо разъясняет гражданам, государство не в состоянии самостоятельно поддерживать в надлежащем виде всю жилищную инфраструктуру, поэтому создан Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, куда поступают взносы. Однако это не должно ложиться тяжелым бременем на отдельные категории населения, и с 1 января текущего года добавлены льготы для граждан старше 70 и 80 лет.

Чтобы грамотно, четко и профессионально выполнять свою работу, Тамара Анатольевна изучает законы, следит за изменениями, внесенными в ту или иную статью, порядком предоставления мер социальной поддержки граждан по оплате жилищных и коммунальных услуг.

- Мне нравится моя профессия, люблю, чтобы все четко и вовремя было исполнено, но, к сожалению, не всегда это получается и зависит не только от меня, а в первую очередь от финансирования, - поделилась Т. А. Сапронова. - Наши коллеги выполняют большую и очень важную работу по исполнению законов, направленных на материальную поддержку людей, и когда слышим слова благодарности, это радует, значит, день прожит не зря.

Сотрудники администрации уже начались. Е. В. Петракова ознакомила присутствовавших с новшествами и существенными дополнениями в законодательстве о выборах, а их немало. Учтены предложения различных партий, касающиеся наблюдателей, и другие аспекты.

Председатель ТИК ответила на вопросы, поступившие из зала.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

24 декабря 2015 года на заключительной сессии Законодательного Собрания Калужской области принял Закон Калужской области № 49-ОЗ «О предоставлении мер социальной поддержки на уплату взноса на капитальный ремонт в 2016 году». Он разработан в соответствии с внесенными изменениями в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации, пунктом 2.1, которой установлено, что **Законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт**, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, одновременно проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов.

В исполнение федерального законодательства Законом Калужской области установлены меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, установленных в соответствии с законодательством Калужской области, в следующем размере:

- одновременно проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере 50 процентов, достигшим возраста восьмидесяти лет, - в размере 100 процентов;

- проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере 50 процентов;

- достигшим возраста восьмидесяти лет, - в размере 100 процентов.

При наличии права у граждан на получение меры социальной поддержки по нескольким основаниям социальная поддержка предоставляется по одному из них по выбору гражданина.

Средства на реализацию данного Закона предусмотрены в федеральном бюджете в виде дотаций на частичную компенсацию расходов бюджетов субъектов Российской Федерации.

Следует напомнить, что граждане, имеющие право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с федеральным и региональным законодательством (участники (инвалиды) ВОВ, вдовы умерших участников (инвалидов) ВОВ, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС, ветераны труда, реабилитированные лица и лица, пострадавшие от политических репрессий), уже получают компенсацию расходов по уплате взноса на капитальный ремонт в размерах, определенных законодательством. Она включается в общую сумму компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Компенсация расходов будет предоставлена гражданам при отсутствии у них задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт, после поступления средств федерального бюджета на указанные цели и установления Порядка предоставления компенсации. Для этих граждан будет утвержден перечень документов, необходимых для представления в отдел социальной защиты населения.

В настоящее время оснований для беспокойства нет, обращаться в наш отдел с заявлением о предоставлении компенсации до принятия порядка не нужно. Компенсация расходов будет произведена гражданам за период, начиная с 1 января 2016 года.

Информация о сроках подачи заявления и перечне документов будет дополнительно размещена в районной газете, на официальном сайте министерства труда и социальной защиты Калужской области <http://www.admobilkaluga.ru/sub/minsocial/>, на информационных стенах в органах социальной защиты населения Калужской области, а также в квитанциях Фонда капитального ремонта.

Также с 1 января 2016 года инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Выплата компенсации инвалидам будет рассчитываться и производиться с 1 января 2016 года без заявления и дополнительных документов.

Для получения компенсации расходов гражданам, имеющим детей-инвалидов, необходимо обратиться в отдел социальной защиты населения для написания заявления.

Т. САПРОНОВА,
ведущий специалист ОСЗН.

Выборы 2016

Прошло заседание ТИК

В зале заседаний районной администрации прошло расширенное заседание территориальной избирательной комиссии. В его работе приняли участие главы администраций сельских поселений, председатели, заместители, секретари территориальной и участковых избирательных комиссий, представители политических партий, СМИ.

С отчетом о работе в 2015 году выступила председатель территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района Е. В. Петракова.

В этом году в нашей стране будет проводиться не менее масштабная избирательная кампания - выборы в Государственную Думу Российской Федерации. Они пройдут по смешанной системе, подготовка к



Победители

Он сражался за Родину

Данный материал посвящен 100-летию со дня рождения генерал-майора Гиги Василия Антоновича. В 1943 году подполковник Гига В. А., командир 608 стрелкового полка 146 стрелковой дивизии, участвовал в освобождении Спас-Деменска. Дорога жизни этого человека овеяна всеми ветрами XX века.

Родился он в маленьком украинском хуторе села Грицковка Сребнянского района Черниговской области холодной зимой 1916 года, 27 февраля. Когда Василию было 9 лет, умерла мать, оставив на руках мужа троих малолетних сыновей, еще Павла и Григория. Заменила мальчикам мать Агафья Емельяновна, жительница села.

Разве думал молодой крестьянский парнишка, что уготовила ему судьба? А судьба уготовила быть «учителем по жизни». В июне 1933 года Василий Анатольевич поступает в Нежинский педагогический институт на географический факультет, который вскоре переводят в состав Киевского педагогического института.

В июне 1937 года его встречают Кяхтинское педагогическое училище Бурятско-Монгольской АССР, где он преподает географию и методику географии. Но уже в декабре 1937 он призван в ряды Красной Армии.

В Забайкалье дан старт яркой и продолжительной армейской жизни будущего генерала, спасшего во время войны жизни многих солдат, воспитавшего большую плеяду курсантов, ставших в последующем прекрасными военными. Многие перерастут своего наставника в званиях. Чего стоит один перечень фамилий: генералы армии Юрий Балуевский, Валентин Бобрышев и Виктор Казанцев, генерал-полковники Борис Громов, Валентин Яковлев... Всем им путевку в офицерскую жизнь дал Василий Антонович Гига.

Но это будет потом.

За год до начала Великой Отечественной войны, 16 июня 1940 года, Василию Антоновичу присвоено воинское звание лейтенант. Молодой, волевой, энергичный лейтенант обратил на себя внимание, учтено его педагогическое образование. Василия Антоновича переводят в Читу на должность преподавателя военной топографии Военно-политического училища.

На преподавательской работе он пробыл недолго и уже в октябре 1940 года получил назначение во вновь формируемую 17 танковую дивизию помощником начальника штаба мотострелкового полка.

События 22 июня 1941 года застали Василия Антоновича в пути: дивизия осуществляла передислокацию из Забайкальского военного округа на запад.

Горькую чашу отступления начального периода войны Василий Антонович испил сполна.

- Сейчас в книгах и кинофильмах первые недели войны показывают как сплошное отступление, - делился мыслями Василий Антонович. - А между тем мы активно контратаковали противника. К примеру, в первом же бою наш полк захватил 18 фашистских орудий. Мы не только вышли из окружения, но и нанесли существенные потери врагу.

Выход из окружения, бои в составе 1-й гвардейской Московской стрелковой дивизии на Западном фронте. В июле 1941 года 17 мотострелковый полк ведет боевые действия в окружении.

Василий Антонович по приказу командира полка дважды переходит линию фронта, чтобы установить связь со штабом дивизии.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 августа 1941 года Василий Анто-

нович награждается орденом Красного Знамени.

Легкое ранение. Первый медсанбат, возвращение обратно в полк.

И побежали жаркие, полные напряжения военные дни сорок первого года: он уже помощник начальника штаба 175 мотострелкового полка 1 танковой дивизии, а в ноябре Василий Антонович назначается начальником штаба полка. Вот здесь, на штабной работе, ярко проявляются организаторский талант и волевые качества молодого капитана. Он добился четкой работы штаба в сложных фронтовых условиях. В особо ответственные моменты боя он лично контролирует боевую работу подразделений и управление боем.

За личное мужество и храбрость 28 марта 1942 года приказом Войскам Западного фронта №0310 Василий Антонович награжден медалью «За отвагу».

В феврале 1942 года Василий Антонович получает второе, уже тяжелое ранение, и до мая 1942 года находится на излечении в Московском госпитале. Там он узнает о присвоении ему очередного воинского звания - майор. По выздоровлению возвращается в родной полк.

В октябре 1942 года Василий Антонович допускается к исполнению должности командира стрелкового полка. За плечами всего 26 лет от роду. Полк воевал, громил фашистов.

Из воспоминания Василия Антоновича: «Когда в конце 1942 года готовилось знаменитое окружение врага под Сталинградом, на северном участке советско-германского фронта на реке Великой, что впадает в Ильмень, решили подготовить отвлекающий прорыв обороны гитлеровцев. Под командованием Жукова тогда было три армии, от каждой в первом эшелоне наступало по дивизии. Мой полк от 1-й Московской дивизии находился в самом центре прорыва. Вклинились на 5 километров, а ширина прорыва - всего 3 километра: немцы из пулеметов насквозь простреливают пространство. Прямо через наши боевые порядки ввели в бой кавалерийский корпус генерала Белова. Едва кавалерия прошла, нас атаковали танки. В полку две слабенькие 45-миллиметровые пушки. Один танк все же подбили, а остальные прорвались. Тогда пришлось первый и единственный раз за всю войну вызвать огонь собственной артиллерии на себя - другого выхода не было...».

После окончания курсов, в июне 1943 года, он назначается командиром 608 стрелкового полка 146 стрелковой дивизии. Грамотный, дисциплинированный, требовательный, настойчивый и отважный командир, Василий Антонович умел руководить боевыми действиями полка.

13 августа 1943 года полк одним из первых занял город Спас-Деменск Калужской области. В ходе последующих боев на спас-деменском направлении он подавил несколько сильно укрепленных узлов со-противления противника.

За умелое руководство боем, личное мужество, героизм и отвагу подполковник В. А. Гига приказом Войскам Западного фронта №0976 от 19 октября 1943 года награждается орденом Кутузова III степени.

В этих боях Василий Антонович был ранен в третий раз,

НАГРАДНОЙ ЛИСТ	
1. Фамилия, имя и отчество ГИГА Василий Антонович .	2. Звание Подполковник
3. Должность, часть Командир 608 стрелкового полка 146 стрелковой дивизии 49 армии.	4. Год рождения 1916
5. Национальность Украинец	6. Варягность Член КПСС
7. Участие в гражданской войне и в последующих боевых действиях по решению СССР (год, когда) 1940 г.	8. Имеет ли ранения и контузии в отечественной войне Ранен 12.9.1943г.
9. С какого времени в Красной Армии В Красной Армии с 1937 года.	10. Каким РВВ призван Сределийским РВК, Черниговская область, МССР.
11. Чем ранее награжден (за какие отличия) Орден "Красного Знамени" 31.3.41г.	12. Постоянный доказанный адрес (представляемый в награждении или отсутствия) Медаль "За отвагу" 22.3.43 г. 80 км южнее Кургана
I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг	
<p>608 стрелковый полк под командованием ГИГА в боях с 13 августа 1943 года отличился своей изнанностью, быстрым и умелым преследованием и ведением боев.</p> <p>13 Августа 1943 года подразделение подполковника ГИГА первыми заняли город Спас-Деменск. При сильных ударах сопротивления были подразделения под неподдавшимся командованием ГИГА, образовавшиеся из остатков подразделений Гига, под командованием Гига, два из них награждены боевыми орденами «УРАСТРО ЗИМЫ».</p> <p>Лично сам подполковник ГИГА показал себя, как настоящим, требовательным, как начальник, хороший организатор. В период преследования противника, неподдавшимся боевым порядкам подразделений самого подполковника Гига был также ранен.</p> <p>Достоин награждения орденом «КУТУЗОВА 3-й степени».</p>	
Командир 146 стрелковой дивизии Гвардии полковник ГИГА	
13 сентября 1943 года.	

тоже тяжело. В течение месяца он находится на излечении во фронтовом госпитале, а затем опять возвращается в родной полк.

Гвардии подполковник В. А. Гига за успешное командование полком, личное мужество и доблесть приказом Войскам 1 Ударной армии №0197/н от 13 июля 1944 года награждается орденом Отечественной войны I степени, а 23 гвардейская стрелковая дивизия за успешные боевые действия по прорыву вражеской обороны и освобождение города Остров, 9 августа 1944 года награждается орденом Красного Знамени.

Война не стоит на месте. Продолжаются упорные кровопролитные бои. Враг цепляется за каждый клочок земли.

За дни боев с начала прорыва на плацдарме с западного берега р. Одер и боев в районе г. Берлин полком захвачено до 400 пленных, уничтожено до 3000 немецких солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи и большое количество техники противника.

Полк под командованием гвардии подполковника ГИГА первым ворвался на северную окраину г. Берлин /пригород Панков/.

В дни ожесточенных боев под Берлином Василий Антонович Гига доказал свое умение командовать полком в сложных условиях уличных боев в крупном городе и проявил исключительный героизм и мужество.

Приказом Войскам армии №071/н от 5 мая 1945 года Василий Антонович был награжден орденом Красного Знамени, а за успешные боевые действия на Берлинском направлении, мужество и героизм личного состава 66 гвардейской стрелковой дивизии 28 мая 1945 года награждается орденом Кутузова III степени.

Воздух мира пьянил и раслаблял. Тишина, воцарившаяся после грома разрывов снарядов и стрельбы стрелкового оружия, валила с ног.

В июне 1945 года гвардии подполковник Василий Антонович покидает свой полк, с которым он прошел с боями по террито-



рованных офицеров генерал-майор В. А. Гига Указом президиума Верховного Совета СССР от 31 октября 1967 года награждается орденом Красного Знамени. Боевой орден в мирное время!

Генерал-майор Василий Антонович Гига прослужил почти тридцать четырех лет в Советской Армии, а в льготном исчислении более сорока лет.

С полной уверенностью можно сказать, что биография генерал-майора Василия Антоновича Гиги - яркий пример тому, насколько история жизни человека может быть легендарной.

Смотришь на его фотографии: открытое лицо уверенного в себе человека с умным и прямым взглядом. На самом же деле в его судьбе были и трудности, и неожиданные повороты, с которыми он благодаря своей настойчивости и уравновешенности всегдаправлялся. Удивительно другое: все-таки судьба Василию Антоновичу благоволила. Выпускник педагогического института, сугубо гражданский человек, он стал профессиональным военным. От первого до последнего дня прошел дорогами войны, неоднократно был ранен. Родина высоко оценила заслуги Василия Антоновича. За период боевых действий в Великой Отечественной войне и дальнейшей службы награжден: тремя орденами Красного Знамени, орденом Кутузова III степени, орденом Александра Невского, двумя орденами Отечественной войны I степени, орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и другими.

Учитель живет в своих учениках. И не удивительно, что так высоко «качество человеческого материала». Но и находясь на более чем заслуженном отдыхе, он постоянно участвует в работе по военно-патриотическому воспитанию молодежи, не забывает свое родное училище, является Почетным членом совета ветеранов и выпускников ВОКУ им. С. М. Кирова. И сейчас его мысли о родном училище, о праздновании 100-летия старейшего прославленного военного заведения.

А. СЛЕСАРЧУК, директор филиала Фонда «В память о народном ополчении», кандидат военных наук, доцент, ветеран боевых действий, полковник в отставке. г. Санкт-Петербург.

Телефон для связи: 8-911-927-53-63, Слесарчук Александр Александрович.

Редакция газеты «Новая жизнь» благодарит автора за предоставленный материал.



Суббота,
27 февраля



06.00 Библиотеки России 12+
06.30 "Наколдуйте мне жизнь" 16+
07.10 В своей тарелке 07.35 Территория внутренних дел 16+
07.45, 19.15 История Государства Российского 08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости.
08.30 Родной образ 12+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Пешком по Москве 11.15 Культурная Среда 11.30 О животных и растениях 12+
12.00 Азбука здоровья 12.45 Я профи 6+
13.00, 03.20 Планета вкусов 16+
13.30 "Охотники за адреналином" 16+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00 Крупным планом 14.15 Тур на спор 12+
14.50 "ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО".
16.20 Главное 16+
17.15 Мужская еда 16+
17.30 "Большой скачок" 17.55 "БРАТЬЯ КАРАМАЗОВЫ".
19.50 Время спорта 6+
20.20 Область футбола 20.35 ProLIVE 12+
21.35 "МОРОЗОВ".
22.30 "Мужчина и женщина. Почекутуйте разницу" 16+
23.50 "Советские мафии"
00.30 "E" ЗВАЛИ НИКИТА 2".

Первый канал

06.00 Новости.
06.10 "Мама будет против!" 12+
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 Мультифильм.

09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря".

10.00, 12.00, 18.00

Новости 16+

10.15 "Смак" 12+

10.55 "Светлана Аллилуева. Обреченная"

12.20 "Идеальный ремонт".

13.20 "Теория заговора"

14.20 "ЗОЛУШКА".

16.10 Большой праздничный концерт в Кремле.

18.10 "Кто хочет стать миллионером?"

19.10 "ГЕРАКЛ".

21.00 "Время" 16+

21.20 "Сегодня вечером"

23.00 "Прожарка" 18+

Россия 1

06.15 "Сельское утро"
06.45 "Диалоги о животных" 16+

07.40, 11.10, 14.20

Местное время

08.00, 11.00, 14.00

Вести 16+

08.10 Россия 12+

09.15, 17.00 12+

11.20 "ЛЕСНОЕ ОЗЕРО".

13.05, 14.30 "ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР".

20.00 Вести в субботу

21.00 "ПЕЧЕНЬЕ С ПРЕДСКАЗАНИЕМ".

00.50 "МОЙ БЕЛЫЙ И ПУШИСТЫЙ".

HTB

05.00 Хорошо там, где мы есть!

05.35, 00.00 "УЧАСТКОВЫЙ".

07.25 "Смотр".

08.00, 10.00, 13.00,

16.00 "Сегодня".

08.15 "Жилищная лотерея Плюс".

08.45 "Готовим с Алексеем Зининым".

09.15 "Кулинарный поединок".

10.20 "Главная дорога"

11.00 "5 правил здорового питания"

11.55 "Квартирный вопрос".

13.20 "НашПотребНадзор" 16+

14.20 "Поеедем, поедим!"

15.10 "Своя игра".

16.20 "КОДЕКС ЧЕСТИ".

18.00 "Следствие вели..."

19.00 "Центральное телевидение".

20.00 "Новые русские сенсации"

21.00 "Ты не поверши!"

22.00 "ХОЛОДНОЕ БЛЮДО".

01.45 "Дикий мир".

Суббота,
28 февраля



06.00 Хотите жить долго? 16+

06.50 В своей тарелке 12+

07.15 Легкая неделя 6+

07.45, 18.45 История Государства Российского 12+

08.00, 14.30 Новости.

08.20 Главное 16+

09.15 Пешком по Москве 12+

09.30 Азбука здоровья 16+

10.00 Время спорта 6+

10.30 Область футбола 6+

10.45 История одной фотографии 12+

11.00 О животных и растениях 12+

11.30 Детский канал 0+

12.30 Детские Новости 6+

12.45 Тур на спор 12+

13.00 Культурная Среда 16+

13.15 Портрет 12+

13.45 Предупреждение 12+

14.00 Планета "Семья" 12+

14.50 Родной образ 12+

16.50 Частные коллекции 12+

19.15 Тур на спор 12+

20.00 Главное 16+

21.15 История Государства Российской Федерации 12+

22.00 "АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД 2".

22.50 Мужская еда 16+

23.05 "Петергоф-жемчужина России".

00.00 "ДЕРЖИ МЕНЯ КРЕПЧЕ".

00.45 "E" ЗВАЛИ НИКИТА 2".

02.45 Время спорта 6+

03.10 Родной образ 12+

Программа телевидения

Понедельник,
29 февраля



14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.

14.50 "ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ".

15.30 "ОТРЯД".

16.20, 05.10 История Российской учительства

12+ 16.50, 05.35 Сражения с Наполеоном 16+

17.20 Я профи 6+

17.35 Люди РФ 12+

18.00 Точка зрения 12+

18.15 Планета "Семья" 12+

18.45 Крупным планом 16+

19.00 Предупреждение 12+

19.15 Тур на спор 12+

20.00 Главное 16+

21.15 История Государства Российской Федерации 12+

22.00 "АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД 2".

22.50 Мужская еда 16+

23.05 "Петергоф-жемчужина России".

00.00 "ДЕРЖИ МЕНЯ КРЕПЧЕ".

02.45 Время спорта 6+

03.10 Родной образ 12+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".

09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.

09.20, 04.20 "Контрольная закупка".

09.50 "Жить здорово!" 12+

10.55, 03.35 "Модный приговор".

12.15 "Сегодня вечером" 12+

14.25 "Таблетка" 16+

15.15, 02.45, 03.05 "Время покажет" 16+

16.00 "Мужское/Женское" 16+

17.00, 01.50 "Наедине со всеми" 16+

18.45 "Давай поженимся!" 16+

19.50 "Пусть говорят" 16+

21.00 "Время".

23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+

06.10 "Голос. Дети".

07.30 "Факультатив. История" 12+

09.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.

09.20, 04.20 "Контрольная закупка".

09.50 "Жить здорово!" 12+

10.55, 03.20 "Модный приговор".

12.15, 21.35 "ТАЛЬЯНКА".

14.25 "Таблетка" 16+

15.15, 02.30, 03.05 "Время покажет" 16+

16.00 "Мужское/Женское" 16+

17.00, 01.35 "Наедине со всеми" 16+

18.45 "Давай поженимся!" 16+

19.50 "Пусть говорят" 16+

2



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами (можно за сертификат), тел. 9-920-095-10-98.

XXX

ПРОДАЮТСЯ благоустроенный бревенчатый дом, козы, тел. 2-22-11, 8-953-327-95-26.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 20 соток по ул. Ленина, 23, тел. 8-930-846-16-48.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а /м «Иж-Ода», 2003 г. в., 30 тыс рублей, тел. 8-962-370-82-90.

XXX

ПРОДАМ а /м «Hyundai Sonata» 1997 г. в., коробка -автомат, тел. 8-920-891-93-00.

XXX

ПРОДАЕТСЯ стул для кормления ребенка, тел. 8-915-894-45-59.

XXX

ПРОДАЮТСЯ стекловые пено-блоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX

Пластиковые окна, двери REHAU-Германия, Brusbox-Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

Пластиковые окна, двери. Замер, гарантия. Доставка, тел. 8-910-527-82-60.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

В магазине «Стройматериала» (бывший м-н «Атлантида») вы можете приобрести газовые и водяные счетчики. Консультация по тел. 8-910-527-82-60.

XXX

ТАКСИ круглосуточно, город, межгород, тел. 8-960-522-71-12, 8-910-511-03-84.

XXX

СНИМУ жилье, тел. 8-910-524-36-23.

Районный конкурс «Женщина-весна»

4 марта 2016 г. в 16.00 в РДК



Вход свободный.

Натяжные потолки от 330 руб. за кв. м, тел. 8-962-170-27-04.

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300 руб./м²

от 590 руб./м²

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ ЖАЛЮЗИ

ТВОЁ 8-953-338-45-45

НЕБО Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

От 17.02.2016 г.

№ 57

О проведении районной выставки-ярмарки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица-красота, открывай-ка ворота!»

В целях популяризации различных направлений народных ремесел, декоративно-прикладного искусства, традиционных промыслов, местной кухни, налаживания партнерских отношений и культурного обмена между организациями и поселениями района, разнообразия досуга жителей района, а также поддержки личных подсобных хозяйств постановляю:

1. Провести 13 марта 2016 года районную выставку-ярмарку сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица-красота, открывай-ка ворота!».

2. Утвердить Правила проведения районной выставки-ярмарки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица-красота, открывай-ка ворота!».

3. Организацию проведения районной выставки-ярмарки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района на и контроль за исполнением Постановления возложить на отдел культуры Администрации МР «Спас-Деменский район».

4. Рекомендовать главам администраций городского и сельских поселений, входящих в состав муниципального района, руководителям предприятий и организаций оказать содействие в подготовке участников к участию в районной выставке-ярмарке сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица-красота, открывай-ка ворота!».

В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации муниципального района
«Спас-Деменский район».

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ районной выставки-ярмарки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица-красота, открывай-ка ворота!»

1. Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения выставки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица-красота, открывай-ка ворота!» (далее выставка-ярмарка). Выставка-ярмарка проводится в рамках празднования Масленицы.

2. Цели и задачи.

Целью проведения выставки-ярмарки является популяризация различных народных ремесел, декоративно-прикладного искусства, традиционных промыслов, местной кухни.

Задачи выставки-ярмарки:

- налаживание партнерских отношений и культурного обмена между организациями и поселениями района;
- разнообразие досуга жителей района;
- поддержка личных подсобных хозяйств.

3. Состав участников.

Для участия в выставке-ярмарке приглашаются предприятия и организации, сельские поселения, индивидуальные предприниматели.

4. Порядок проведения.

Выставка-ярмарка состоится 13 марта 2016 года на Городской площади г. Спас-Деменска. Начало в 10.00 часов. Организаторы предоставляют участникам территорию для выставки. Необходимый для оформления инвентарь (столы, стулья и т.д.) предоставляются организаторами по договоренности или обеспечиваются участниками самостоятельно. Для удобного размещения изделий можно устанавливать свое оборудование.

Каждый участник выставки-ярмарки (сельское поселение, организация, индивидуальный предприниматель) должен оформить и представить свою Масленичную лавку (не более 5-7 минут).

Критерии оценки:

- а) художественное оформление;
- б) разнообразие и богатство содержания;
- в) оригинальность представления.

Расходы, связанные с подготовкой выставки-ярмарки, дорогой и питанием, несут участники выставки-ярмарки.

Заявки на участие принимаются до 4 марта 2016 года по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107 (РДК) в письменной или устной форме по тел. 2-16-87.

6. Награждение.

Победителей определяет жюри. Победители награждаются дипломами и денежными поощрениями.

1 место - 2000 рублей.

2 место - 1500 рублей.

3 место - 1000 рублей.

Остальные участники награждаются дипломами за участие и денежными поощрениями в размере 500 рублей.

**ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ, КОНДИЦИОНЕРЫ
дешевые пластиковые ОКНА**
собственное производство натяжных потолков
Французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
быстрые сроки исполнения
г. Людиново ул. Ленина 3
8(4844)6-70-77, 8-930-034-99-05
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

ПОЛОЖЕНИЕ по организации и проведению районного музыкального конкурса «Женщина-весна»

1. Общие положения.

1.1. Конкурс проводится в связи с Международным женским днем 8 Марта.
1.2. Районный конкурс «Женщина-весна» организуется и проводится отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район» и муниципальным казенным учреждением культуры «Районная централизованная клубная система» (МКУК «РЦКС»).

2. Учредители и организаторы конкурса.

2.1. Учредителем конкурса является отдел культуры администрации МР «Спас-Деменский район».

2.2. Организатором конкурса является отдел культуры и муниципальное казенное учреждение культуры «Районная централизованная клубная система» (МКУК «РЦКС»).

3. Время и место проведения.

3.1. Дата проведения: 4 марта 2016 года в 16.00 час.

3.2. Место проведения: районный Дом культуры, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107.

4. Требования к участникам конкурса.

4.1. В конкурсе могут принять участие жители Спас-Деменского района.

4.2. К конкурсу допускаются участники от 10 лет. Подведение итогов будет проводиться по возрастным категориям:

- от 10 до 17 лет

- от 18 и старше.

4.3. Групповые категории участников:

- солисты:

- вокальные ансамбли.

4.4. Участникам необходимо подать заявку до 29 февраля по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107, тел. 2-16-87. i.v.tolmach@mail.ru. Ответственный: Толмач Ирина Валентиновна.

5. Условия проведения конкурса.

5.1. Репертуар участника должен состоять из одной песни (по выбору участников) о женщинах, о любви, о весне.

5.2. В конкурсе могут принимать участие солисты, вокальные ансамбли.

5.3. Музыкальное сопровождение номеров предоставляется организаторами конкурса не позднее 1 марта 2016 года, записанное на компакт-дисках (CD, CD-R, CD-RW) в формате MP3 или на USB-носителе.

5.4. Репетиции проводятся с 24 февраля до 3 марта. Время репетиций оговариваются заранее.

5.5. Продолжительность концертного номера - не более 5 минут.

6. Награждение участников.

6.1. Оргкомитет имеет право на:

- предварительный просмотр и отбор номеров.

6.2. Концертные номера оцениваются по следующим критериям:

- исполнительское мастерство, артистизм;

- сценический образ;

- музыкальность, художественная трактовка исполняемого произведения;

- чистота интонации, качество звучания, сценическая культура;

- соответствие репертуара исполнительским и возрастным возможностям вокалистов.

6.3. Награждение победителей конкурса проводится в каждой возрастной категории.

6.4. Победителей определяет жюри, их награждают дипломами и ценными подарками.

6.5. Все участники конкурса награждаются дипломами за участие.

Спорт

Чтобы побеждать, нужно больше тренироваться

Такой урок получили учащиеся теннисной группы ДЮСШ после состоявшихся в начале месяца соревнований. Турнир по настольному теннису прошел остро, интересно, но, к сожалению, наши спортсмены заняли мало призовых мест, уступив победу соперникам.

У этих соревнований есть своя предыстория. Состоялись они по инициативе тренера ДЮСШ Олега Бакуменко. Он поддерживает тесную связь с руководством Людиновского спортивного комплекса. А в последнее время Людиново стало, можно сказать, теннисным центром не только Калужской области, здесь проходят и Всероссийские соревнования по этому виду спорта.

Когда из Людинова сообщили о том, что команда Ельгинского района Смоленской области изъявила желание встретиться с соперниками школьного возраста, Олег Александрович сразу согласился. Как тренер он понимает, что юным спортсменам нужны не только соревнования внутри группы, но и выступления на областном уровне, встречи с другими командами. Это помогает ребятам набраться опыта. И даже такая товарищеская встреча, как в этот раз, много дает.</